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Salcburk nabízí spoustu možností, kromě zajíma-
vých kulturních a historických pozoruhodností (narodil 
se a žil zde W. A. Mozart) se vám může poštěstit stát se 
dirigentem Salcburského orchestru (jak dokazuje foto-
grafie). Pokud se zúčastníte OMI-Semináře, můžete se 
seznámit se situací a odlišnostmi praxe kolegů psychiat-

rů v zahraničí a navázat další spolupráci, a především se 
dozvědět odborné informace od  renomovaných odbor-
níků. Zájemci o  účast na  OMI-Semináři mohou najít 
další údaje včetně přihlášení na  webové adrese: http://
www.vdv.cz/programy/vzdelani/salzburg-medical-semi-
nars-international/.

ZPráva o 33. (18. MeZinárodní) česko-slovenské 
soudněPsychiatrické konFerenci
Doc. MUDr. P. Pavlovský, CSc.
Psychiatrická klinika 1. lF uk a vFn Praha 2.

Ve dnech 23.–25. září 2010 se konala další soudněpsychi-
atrická konference za účasti 86 znalců z oboru psychiatrie 
a klinické psychologie z Česka, Slovenska a Polska. Konfe-
rence se konala v krásném prostředí LRS Družba v Trenči-
anských Teplicích; jako vždy za dokonalou organizací stál 
prim. MUDr. S. Droba s obětavým týmem spolupracov-
nic v čele s p. H. Drobovou, jimž patří vřelý dík. Hlavním 
tématem konference bylo forenzní posuzování hranič-
ních věkových údobí se zaměřením na organicky pod-
míněné duševní poruchy (E. Žigová, A. Kostár, S. Dro-
ba, J. Lexamann) a mladistvý věk (A. Kostár, P. Vaňko, 
P. Krekule). Dost prostoru bylo věnováno i forenzně psy-
chiatrickým otázkám schizofrenie (M. Čerňan, E. Mokrá-

šová), afektivním poruchám (S. Morávek, J. Janatka, 
S. Droba), gamblingu (L. Nábelek, J. Vongrej) a alkoho-
lismu (S. Hastík, K. Loncková). Psychologická témata se 
zabývala otázkami věrohodnosti (P. Vavřík) a etnických 
zvláštností (A. Franek). Velké pozornosti se těšil zejména 
referát V. Novotného, I. Andrého a J. Fleischera o dotvoře-
ní kontradiktního principu v soudní praxi SR týkajícího se 
v současné době stále častějších soubojů znalců. Všechny 
referáty měly výbornou odbornou úroveň, lze jen litovat, 
že ve srovnání s předchozími konferencemi byl počet při-
hlášených referujících poněkud nižší. Příští soudněznalec-
ká konference se plánuje na konec září roku 2011 v Jiho-
moravském kraji.

personální inzerce

Naše nabídka:
  předatestační vzdělávání až k atestaci v oboru psychiatrie 

a psychoterapie (včetně psychoterapie a neurologie)
 strukturované zapracování a rotace přes všechny pracovní obory
  pravidelné interní a podpora externích seminářů a vzdělávacích kurzů
 možnost postgraduálního vzdělávání 
 možnost částečného úvazku
 možnost hospitace před uzavřením pracovní smlouvy

Váš profil:
 zájem o různorodou a poutavou pracovní činnost
 angažmá v rozvoji aktuálních ošetřujících forem
 vnímavost, kreativita, sociální kompetence
 znalosti německého jazyka na pokročilé úrovni

Bližší informace o klinice se dozvíte na domovské stránce: www.hbk-zwickau.de

Pro první telefonický, případně osobní kontakt Vám je k dispozici přednosta kliniky pro psychiatrii a psychoterapii: 
Prof. Dr.med. H. Haltenhof, tel. +49(0)375/51 27 01

Vaše písemné žádosti o zaměstnání zasílejte na adresu:
Heinrich-Braun-Klinikum Zwickau gemeinnützige GmbH
Personalabteilung
Karl-Keil-Str. 35
08060 Zwickau

HEINRICH-BRAUN-KLINIKUM ZWICKAU gemeinnützige GmbH
Akademisches Lehrkrankenhaus der Universität Leipzig

Klinika pro psychiatrii a psychoterapii v  Heinrich-Braun-Klinikum Zwickau gemeinnützige GmbH přijme do pracovního poměru: 

AtEstovANéHo LéKAřE (M/ž) / LéKAřE (M/ž) v přEdAtEstAčNí přípRAvě v oBoRU psyCHIAtRIE 

Heinrich-Braun-Klinikum Zwickau je moderně zařízená akademická nemocnice disponující 796 lůžky na 18 odděleních. Nachází se v klidné 
okrajové části Marienthal saského města Zwickau (cca 97 000 obyvatel) v blízkosti českých hranic s dobrou dopravní dostupností.  Klinika pro 
psychiatrii a psychoterapii disponuje 77 lůžky, 21 místy na denní klinice, ambulancí a konsiliárními  službami. 


